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問 1 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (−1,−1,0), 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (−1,0,2)であり、平面𝛼上の点は𝑂𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑝𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑞𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = (1 − 𝑝 − 𝑞, −𝑝, 2𝑞)とおける。 

𝑀(1 − 𝑝 − 𝑞, −𝑝, 2𝑞)とおくと、𝑃𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = (−𝑝 − 𝑞, −1 − 𝑝, −1 + 2𝑞)である。 

𝑃𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ∙ 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0より 𝑝 + 𝑞 + 1 + 𝑝 = 2𝑝 + 𝑞 + 1 = 0 ──① 

𝑃𝑀⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ∙ 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 0より 𝑝 + 𝑞 − 2 + 4𝑞 = 𝑝 + 5𝑞 − 2 = 0 ──② 
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求める座標は ∴ 𝑄 (
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) ⋯⋯(答) 

 

問 2 

𝑛 − 1回目の試行までに、赤を除く 3色すべてが少なくとも 1回記録される。 

𝑛 − 1回目の試行まで、赤を除く 3色のいずれかが記録されるのは、3𝑛−1通り。 

𝑛 − 1回目の試行まで、赤を除く 3色のうち、いずれか 1色のみが記録されるのは、3通り。 

𝑛 − 1回目の試行まで、赤を除く 3色のうち、いずれか 2色のみが記録されるのは、3(2𝑛−1 − 2)通り。 

𝑛 − 1回目の試行までに、赤を除く 3色すべてが少なくとも 1回記録されるのは、 

 ∴ 3𝑛−1 − 3 − 3(2𝑛−1 − 2) = 3𝑛−1 − 3 ∙ 2𝑛−1 + 3 通り 

 

𝑛 − 1回目の試行までの記録の総数は、4𝑛−1通りであるから、求める確率は 
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 ⋯⋯(答) 


